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ABFÄLLE / ENTSORGUNG AUF DER KÄNNELALP

GRUNDSATZ 
Alles, was mitgebracht wird, soll auch wieder mit nach Hause genommen werden.  Dies gilt auch für: Papier/Kartons (Lebensmittelschachteln), Dekor, Bastelarbeiten, sämtliche Leergebinde (Glas, PET, Harassen etc.), alle offenen Lebensmittel. 

An sich selbstverständlich, dennoch: Bitte die Umgebung sauber halten, inkl. Alpwiesen und ebenso auf Wanderungen. Dies gilt auch für alle Kaugummi, Zigarettenkippen, Papierli, Lunchabfälle…   Bauern und Landbesitzer oder auch Tiere, die dadurch zu Schaden kommen können, sind Ihnen dafür sehr dankbar!

KOMPOST
Im Kompost hinter der Garage dürfen ausschliesslich rohe, verrottende Küchenabfälle (Gemüse- und Obstrüstabfälle, Eierschalen, Kaffeefilter) entsorgt werden. Keine Essensreste und gekochte Lebensmittel, kein Brot oder Backwaren, kein Fleisch/Wurstabfälle aller Art!

PET, GLAS, BÜCHSEN/WEISSBLECH, PAPIER/KARTON
Wir bitten Sie, diese Wertstoffe selbst wieder mit zu nehmen und bei Ihnen zu Hause zu entsorgen. Im SPAR Mollis können PET-Flaschen entsorgt werden. 

ALLGEMEINER KEHRICHT 
Sie erhalten von uns "Kehrichtsäcke Glarnerland" (110L à Fr. 5.00). Diese sind bei der Sammelstelle bei der Verzweigung der Bergstrasse Mullern-Fronalp in den Containern zu deponieren. Alles, was Sie nicht zur getrennten Entsorgung wieder mit nach Hause nehmen, muss über den Kehricht entsorgt werden.

FEUERN
Im Holzherd in der Küche darf ausschliesslich Holz verbrannt werden; dieses ist mit den bereit gestellten Anzündhilfen anzufeuern.  Kein Papier, Karton, Küchenpapier usw. im Ofen! Es darf kein anderes als das bereit gestellte trockene Holz im Herd verfeuert werden! 
Auch für den Lagerfeuerplatz gilt, dass ausschliesslich Naturholz verfeuert werden darf, welches in der Umgebung selbst zu sammeln ist. Bei grosser Trockenheit und Föhn darf im Freien nicht gefeuert werden. Das Errichten neuer Feuerstellen auf den Alpwiesen ist nicht erlaubt.

SONDERABFÄLLE (Elektroschrott/Batterien, Medikamente, Lampen, Chemikalien/Farben)
Diese müssen Sie getrennt und fachgerecht selbst entsorgen (nicht im allgemeinen Kehricht).  Im Zweifelsfall sammeln; dann werden wir solche Abfälle  - und nur nach Absprache -  für Sie entsorgen.


Wir behalten uns vor, die Folgen unsachgemässer Entsorgung (bspw. Reinigung des Kompostbehälters,  Schlacke im Herd, des Lagerfeuerplatzes oder das nachträgliche Entsorgen von  zurückgelassenem Abfall  nach Aufwand zu verrechnen.


Etwas Allgemeinmaterial wie Abwaschmittel/Handseife, ein paar Rollen WC-Papier, die wichtigsten Gewürze, Kaffeepulver/1x4-Filter in der Küche, Küchenpapier, Zündhölzer u.ä. sind meist von den Vorgängern über  -  und die Nachmieter freuen sich auch, falls mal etwas zurück gelassen wurde.
